11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.11.2009 12:41:57

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.11.2009 16:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/118197/answer/118259




9To0 moxoxke Ha MHGEeKIHUI. BaM Heo6xoguMo caenaTh OOUINY aHaIN3 MOYH, TPOUTH 00CIelOBaHUe
Ha YPOTEeHUTAIbHYIO MHPEKIINIO, CAeNaTh MUKPOCKOIINIO BhIeIeHu. Y TToKa3aThCs ypOJIory.



